

我省开展系列消防行动,重点整顿歌舞娱乐等场所 违禁燃放“孔明灯”将被行政拘留

□据《河南商报》

即日起至明年2月4日,我省将在全省范围内开展系列消防行动,重点整治歌舞娱乐等场所消防隐患。其中,凡公众聚集场所未经消防安全检查或经检查不合格,擅自投入使用、营业的,必须责令停产停业。

这次排查整治范围包括歌舞娱乐、桑拿洗浴、商场市场、宾馆饭店、学校、幼儿园、医院、养老院等人员密集场所,节日期间大型群众性活动举办现场也在重点排查范围内。另外,为防止春节期间因燃放烟花爆竹发生火灾等事故,专项行动将生产、储存、销售、运输易燃易爆危险物品的单位也纳入重点整治范围。

对于人员密集场所堵塞疏散通道、锁闭安全出口、停用消防设施、违规设置员工宿舍,经通知拒不改正的,按规定对有关责任人员须依法予以行政拘留。而违反消防安全规定进入生产、储存易燃易爆危险品场所,违禁燃放“孔明灯”,或在具有火灾、爆炸危险的场所吸烟、使用明火的,也将面临行政拘留。

学业水平考试 启用标准化考点 作弊将被记入高考诚信档案

□据《河南商报》

12月2日,记者获悉,我省2011级普通高中学生学业水平考试将于本月底举行。

按要求,凡具有普通高中学籍的2011级在校学生必须参加学业水平考试,获得D等级或因故未参加上次学业水平考试的2010级学生应参加相应学科的补考。

按计划,语文、数学、外语、思想政治、历史、地理、物理、化学、生物学科的考试时间安排在2012年12月27日至29日,信息技术学科的考试时间安排在2013年1月中旬。

本次考试要求全部安排在标准化考点内进行。考点要符合国家教育考试网上巡查系统视频标准技术规范。

按规定,考生抄袭或协助他人抄袭试题答案,或由他人冒名代替参加考试等各类违规行为,将被认定为考试作弊,将取消考生当次考试的各科成绩,并记入高考诚信档案。

幼时失聪的她,一路考上研究生



□据 新华网

小时候的一场病,带给她终生的痛苦:听障。靠着看口型、摸喉咙的方式,她一点点学会了“说话”,并顺利地从小一路读到了研究生。但是,现在她又住院了,因为耳朵再次出现了问题。



张越 (资料图片)

一针下去,她的双耳重度耳聋

27岁的周口女孩张越,现在是郑州大学美术系在校硕士研究生。这个靓丽的年轻女孩,一直是老师同学眼中的榜样,因为她把很多“不可能”都变成了现实。

张越出生于周口淮阳一个普通的家

庭,父母都是一般的上班族。小时候的她,天真活泼、乖巧懂事,给父母带去了无尽欢乐。但是,6岁时,张越生了一场大病,高烧不止,父母带她去看病,打了一针庆大霉素。这一针,让她的美好人生

从此充满了波折——药物导致她双耳重度耳聋。

“那时感觉天都塌了,叫天天不应,叫地地不灵。”张越的母亲张云英现在回想起来,仍泣不成声。

看妈妈的口型、摸喉咙学说话

随着张越一天天长大,一个问题出现了:上学。每天,眼巴巴地看着同龄的小伙伴成群结队、背着书包高高兴兴地上学放学,张越眼中充满了渴望和无奈。

这一幕,父母都看在眼里,他们决定送张越上学。“不让孩子上学,最后她就废了。”张云英说,身为护士的她,开始教女儿说话。因为女儿听不见,张云英只能从最低级的教起,先教女儿读拼音,一个字母一

个字母地教。因为听不见,张云英就让女儿盯着她的口型看,用手摸她的喉咙,感受轻微的震动。然后她让女儿摸着自己的喉咙,来模仿刚才的动作。

上课时,因为听不见老师的声音,张越只能盯着黑板,看老师的板书,哪个地方看不懂,就瞅一眼同桌的笔记。张云英则借来老师的讲义,背会了,回家后再教给张越。女儿哪个地方不懂,张云英再问老

师。经历了高考,张越以优异的成绩,考上了郑州大学艺术设计专业。

“我们是学美术的,对英语要求不高,班里没几个人过英语四级,但她却过了,你想想,英语四级听力的分值占了快一半,其他题要做得多好才能补上听力的分啊。”张越研究生班的同学陈晨说。

在校期间,张越多次获得国家 and 学校的奖学金。

植入的人工耳蜗出现了问题

2010年7月,张越本科毕业,开始找工作。但她的特殊情况,让她屡屡碰壁。这种挫折感,让她下定决心,要把耳朵治好。但植入一个好的耳蜗,需要一二十万元,对一个工薪家庭来说,无疑是个沉重的压力。

在张越准备考研时,沈阳弘鼎康医疗器械有限公司(以下简称沈阳弘鼎康)征集“爱益声人工耳蜗”志愿者,她就报了名。

经过筛选、体检,2011年7月29日,张越在北京一家医院做了手术,植入了人工耳蜗。

今年10月14日,人工耳蜗的电极线露出来了,张越开始发烧、耳朵里流脓,经诊断,她已鼓膜穿孔,若不及时医治,可能引发脑膜炎而危及生命。

“医生说要把人工耳蜗取出来。”张越在给家人的短信中说,“但同时要植入一

个新的人工耳蜗,不然的话,以后再也没有机会植入了。”

张家人说,沈阳弘鼎康同意承担手术费用,但坚持要植入该公司的产品,但张家人不愿意,他们不相信该公司耳蜗的质量,想植入一个进口耳蜗。

在进口耳蜗的费用该谁承担上,双方产生了分歧。目前,双方仍未达成协议。

对乱捕野生动物说不 省林业厅采取多项行动,打击乱捕滥猎行为

□据 新华社

近日,河南省林业厅设立打击乱捕滥猎候鸟等野生动物违法犯罪行为领导小组,严厉打击相关违法行为。

根据河南省林业厅部署,12月5日前,河南各级林业主管部门将对所有野生动物及其产品经营利用场所进行全面检查,尤其是餐馆饭店、花鸟市场、药用野生动物原材料集散地和其他野生动物及产品经营较集中的场所,及时查处违法犯罪行为。

对于野生动物集中分布区域,特别是珍稀濒危野生动物主要活动区域,林业部门将加强野外巡护和看守力量,非法猎捕野生动物、损毁野生动物栖息地、干扰野生动物生息繁衍活动等行为,有望被及时发现和制止。

中国乐舞起源于长葛? 已得到专家认可

□据 新华网

河南省长葛地区自古流传着葛天氏的传说。葛天氏是与伏羲、女娲齐名的中华民族人文始祖之一,被尊为音乐始祖。12月1日,在由中国先秦史学会、河南省社会科学院历史与考古研究所等举办的“葛天氏与上古文明学术研讨会”上,这些说法得到与会专家的论证和认可,葛天氏活动地区长葛可谓中国乐舞起源地。

河南省社会科学院文学所原所长王永宽介绍,葛天氏之乐是中国历史上最早有文字记载的乐舞,具有源头性和开创性。

河南省社会科学院历史与考古研究所副研究员陈习刚认为,距今7000多年前的长葛石固遗址出土的文物和房基、窖穴、灰坑等遗迹,与传说中葛天氏的时代与特征基本吻合。相关遗迹还有据说为葛天氏练舞蹈的地方——后河镇崆山的擂鼓石沟等。

陕西历史博物馆研究员、中华伏羲文化研究会副会长杨东晨指出,从历代姓氏史书中得知,葛姓总源地是葛天氏故里长葛市,纪念载体和民俗文化也是对葛天氏故里的佐证。

拍卖公告

受法院委托,定于2012年12月20日上午10时在洛阳市公共资源交易中心(洛阳新区洛阳会展中心A区西附楼5楼)公开拍卖位于洛阳市涧西区丽春西路中泰世纪花城3期3幢1-302复式房产一套。有意竞买者请于18日17时前持有效证件到洛阳市公共资源交易中心4楼服务大厅产权交易窗口交纳保证金8万元办理竞买手续。

展示时间:自公告之日起至18日17时止

展示地点:标的物所在地

报名电话: 69921018

咨询电话: 13461078013

法院电话: 63369317

监督电话: 62325608

河南德宝拍卖有限公司

优惠 快速

订版热线: 63232112 63232133

友情提示: 本栏目仅为信息提供和使用的双方, 信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果, 由信息提供者负责。您使用这些信息时, 请注意查验各种相关文件和手续。

白马寺牌酸牛奶

订12月份奶 送利乐砖3盒

57年绿色新鲜品质

超节能暖气

最低功率200瓦 买得起更用的起
带12m² --15m² 低碳钢 原价1450元 功率700瓦 现价750元
带15m² --18m² 钢 铝 原价1750元 功率700瓦 现价950元
花钱不多 全家暖和 用了都说好

展厅地址: 涧西区南昌路科技馆对面 18903795010
滨河路芙蓉路中京大厦

电话: 13903794317 18637972257 网址: 暖人心